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Index
Bathroom Furniture

Essenza

MONO - Single Sink

DUO -Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

Evoluzione 
Design Collection by Studio Ferriani

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

Built-In Elements

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

TAYLOR MADE VANITY UNITS

Dialogo 
Design Collection by Mario Ferrarini

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

Technical Specifications

Tables

Incontro
Dining & Coffee Table

Brooklyn
Dining & Coffee Table

Contatto
Side Table

Cosmopolitan, Manhattan 
Hospitality Tables

Technical Specifications

Large slabs for kitchen countertops, 
tables and for furnishings.

Slabs for countertops and furniture

A system of indoor and outdoor 
surfaces: floors, walls and decors.

Floor Wall Decors Outdoor Facades

Furniture in combination with
Atlas Concorde surfaces.

Bathroom furniture Tables

Three brands, one space.

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX
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Essenza

ESSENZA 
Sinks, Top & Shelves in Porcelain to be combined with 
all Atlas Concorde surfaces.

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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MONO
Single Sink

Essenza  Mono

MONO - Single Sink
Sloped Basin M
120x50x15 cm | 471/4”x195/8”x57/8”
Boost Pro Clay Matte

THIN - Shelf
120x35x5 cm | 471/4”x133/4”x2”
Boost Pro Clay Matte

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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MONO - Single Sink
Sloped Basin M
120x50x15 cm | 471/4”x195/8”x57/8”
Boost Pro Clay Matte

THIN - Shelf
120x35x5 cm | 471/4”x133/4”x2”
Boost Pro Clay Matte

Essenza  Mono

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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DUO
Twin Sink

DUO - Twin sink
Enveloped Bottom Basin M
210x50x15 cm | 825/8”x195/8"x57/8"
Marvel Meraviglia Calacatta Bernini Polished

THIN - Shelf
210x35x5 cm | 825/8”x133/4”x2”
Marvel Meraviglia Calacatta Bernini Polished 

Essenza  Duo

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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DUO - Twin Sink
Sloped Basin M
210x50x15 cm | 825/8”x195/8”x57/8”
Marvel Travertine Sand Vein Cut Matte

THIN - Shelf
210x35x5 cm | 825/8”x133/4”x2”
Marvel Travertine Sand Vein Cut Matte

Essenza  Duo

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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Sinks  Block

BLOCK - Free-Standing
Enveloped Bottom Basin M

65x50x85 cm | 255/8”x195/8”x331/2”
Marvel Meraviglia Calacatta Meraviglia Velvet

BLOCK
Free-Standing

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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BLOCK - Free-Standing
Flat Basin M
65x50x85 cm | 255/8”x195/8”x331/2”
Marvel Meraviglia Grigio Elegante Polished

BLOCK - Free-Standing
Enveloped Bottom Basin M
65x50x85 cm | 255/8”x195/8”x331/2”
Marvel Meraviglia Calacatta Meraviglia Velvet

Essenza  Block

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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UP - Sit-on basin
Enveloped Bottom Basin M
65x50x15 cm | 255/8”x195/8”x57/8”
Boost Stone Ivory Matte

LEVEL - Top
210x50x15 cm | 825/8”x195/8”x57/8”
Boost Stone Ivory Matte

THIN - Shelf
210x35x5 cm | 825/8”x133/4”x2”
Boost Stone Ivory Matte

UP
Sit-on basin

Essenza  Up

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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UP - Sit-on basin
Flat Basin M
65x50x15 cm | 255/8”x195/8”x57/8”
Boost Pro Taupe Matte

LEVEL - Top
190x50x15 cm | 743/4”x195/8”x57/8”
Boost Pro Taupe Matte

Essenza  Up

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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LEVEL
Top

LEVEL - Top
190x50x15 cm | 743/4”x195/8”x57/8”
Marvel Onyx Noir Polished

THIN - Shelf
190x35x5 cm | 743/4”x133/4”x2
Marvel Onyx Noir Polished

Essenza  Level

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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LEVEL - Top
180x35x15 cm | 707/8”x133/4”x57/8”
Boost Mix Ivory Matte

LEVEL - Top
180x50x15 cm | 707/8”x195/8”x57/8”
Marvel Gala Amazzonite Polished

THIN - Shelf
180x35x5 cm | 707/8”x133/4”x2”
Marvel Gala Amazzonite Polished

Essenza  Level

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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Evoluzione

Armando Ferriani
Elena D’Amato

EVOLUZIONE 
in collaboration with studio Ferriani
Porcelain sinks with high quality solid surface basins.

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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MONO - Single sink
Rectangular Grey Basin
120x45x12 cm | 471/4”x173/4”x43/4”
Marvel Gala Calacatta Black Polished

THIN - Shelf
120x35x5 cm | 471/4x133/4”x2”
Marvel Gala Calacatta Black Polished

MONO
Single Sink

Evoluzione  Mono

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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MONO - Single sink
Circular Taupe Basin
120x45x12 cm | 471/4”x173/4”x43/4”
Boost Color Mauve Matte

MONO - Single sink
Biscuit Grey Basin
140x45x12 cm | 551/8”x173/4”x43/4”
Marvel X Calacatta Sublime Polished

Evoluzione  Mono

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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DUO - Twin sink
Biscuit Taupe Basin
210x45x12 cm | 825/8”x173/4”x43/4”
Marvel Meraviglia Calacatta Bernini Polished

THIN - Shelf
210x35x5 cm | 825/8”x133/4”x2”
Marvel Meraviglia Calacatta Bernini Polished

DUO
Twin Sink

Evoluzione  Duo

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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DUO - Twin sink
Circular White Basin
210x45x12 cm | 855/8”x173/4”x43/4”
Marvel Meraviglia Silver Majestic Polished

THIN - Shelf
210x35x5 cm | 825/8”x133/4”x2”
Marvel Meraviglia Silver Majestic Polished

DUO - Twin sink
Rectangular White Basin
210x45x12 cm | 825/8”x173/4”x43/4”
Boost Natural Cobalt Matte

THIN - Shelf
210x35x5 cm | 825/8”x133/4”x2”
Boost Natural Cobalt Matte

Evoluzione  Duo

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture

34 35



BLOCK - Free-standing
Rectangular Taupe Basin
65x45x85 cm | 255/8”x173/4”x331/2”
Boost Natural Coral Matte

BLOCK
Free-Standing

Evoluzione  Block

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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BLOCK - Free-standing
Circular Grey Basin
65x45x85 cm | 255/8”x173/4”x331/2”
Atlas Plan Grey Stone Matte

BLOCK - Free-standing
Biscuit White Basin
65x45x85 cm | 255/8”x173/4”x331/2”
Marvel Gala Exotic Green Polished

Evoluzione  Block

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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Built-in elements

BUILT-IN ELEMENTS
Elements to be combined with bathroom furniture

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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Built-in elements - Mono

MONO - Built-in Single Sink
Enveloped Bottom Basin XL
200x50x3 cm | 783/4”x195/8”x11/8”
Marvel Gala Desert Soul Polished

MONO - Built-in Single sink
Bisuit Grey Basin
100x45x3 cm | 393/8”x173/4”x11/8”
Atlas Plan Precious Brown Matte

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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DUO - Built-in Twin Sink
Flat Basin M
200x50x1,2cm | 783/4”x195/8”x1/2”
Boost White Matte

DUO - Built-in Twin sink
Rectangular Taupe Basin
210x45x1,2 cm | 825/8”x173/4”x 3/8”
Atlas Plan Noce Canaletto Matte

Built-in elements - Duo

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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MONO - Built-in Single Sink
Enveloped Bottom Basin XL
200x50x3 cm | 783/4”x195/8”x11/8”
Marvel Gala Desert Soul Polished

Built-in elements - Mono

MONO - Built-in Single Sink
Flat Basin M
200x50x1,2cm | 783/4”x195/8”x1/2”
Marvel Gala Exotic Green Polished

TAYLOR MADE VANITY UNITS
Drawer unit available only upon minimum order
Cassettiera ordinabile solo su un minimo d’ordine

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Built-in elements
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DUO - Built-in Twin Sink
Enveloped Bottom Basin L
200x50x3 cm | 783/4”x195/8”x11/8”
Marvel X Fior di Bosco Silk

Built-in elements - Duo

Drawer unit available only upon minimum order
Cassettiera ordinabile solo su un minimo d’ordine

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture

48 49



Designer Sink | a unique masterpiece

Design Sinks

Dialogo

Mario Ferrarini

DIALOGO
in collaboration with Mario Ferrarini
Colors and finishes interact in pairs in an exclusive design collection.

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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DIALOGO
Designer Sink

Dialogo  Designer Sink

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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DIALOGO - Designer Sink
130x40x17,5 cm | 511/8"x153/4"x67/8"
Nero Marquina Polished - Dolmen Pro Grigio Matte (10)

DIALOGO - Designer Drawer Unit
120x40x32 cm | 471/4"x195/8"x125/8"
Nero Marquina Polished - S5502Y Matte/Lacquered (10)

Dialogo  Designer Sink

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture
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DIALOGO - Design Sink - Single 
100x50x12,5 cm | 393/8"x195/8"x47/8"

White Cloud Silk - Boost Smoke Matte (04)

DIALOGO - Drawer Unit - Single 
100x50x32 cm | 393/8"x195/8"x125/8"

White Cloud Silk - 7042-2 Matte Lacquered (04)

DIALOGO
Design Sinks
Single

Dialogo  Design sinks - Single

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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Dialogo  Design sinks - Single

DIALOGO - Design Sink - Single 
100x50x12,5 cm | 393/8"x195/8"x47/8"
White Cloud Silk - Boost Smoke Matte (04)

DIALOGO - Drawer Unit - Single 
100x50x32 cm | 393/8"x195/8"x125/8"
White Cloud Silk - 7042-2 Matte Lacquered (04)

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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DIALOGO - Design Sink - Twin 
150x40x12,5 cm | 59"x153/4"x47/8"
Calacatta Extra Polished - Boost Smoke Matte (01)

DIALOGO - Drawer Unit - Twin 
150x40x32 cm | 59"x153/4"x125/8"
Calacatta Extra Polished - 7042-2 Matte Lacquered (01)

DIALOGO
Design Sinks
Twin

Dialogo  Design Sinks - Twin

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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Dialogo  Design Sinks - Twin

DIALOGO - Design Sink - Twin 
150x40x12,5 cm | 59"x153/4"x47/8"
Calacatta Extra Polished - Boost Smoke Matte (01)

DIALOGO - Drawer Unit - Twin 
150x40x32 cm | 59"x153/4"x125/8"
Calacatta Extra Polished - 7042-2 Matte Lacquered (01)

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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DIALOGO - Design Sink Free-Standing 
67x40x85 cm | 263/8"x153/4"x331/2" 

Statuario Supremo Satin (06)

DIALOGO - Drawer Unit - Single 
120x50x32 cm | 471/4"x195/8"x125/8" 

Statuario Supremo Satin - 7042-1 Matte Lacquered (06)

DIALOGO
Design Sinks
Free-Standing

Dialogo  Design Sinks - Free-Standing

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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DIALOGO - Design Sink Sit-on Basin
67x40x12,5 cm | 263/8"x153/4"x47/8"
Basaltina Volcano Hammered (08)

DIALOGO
Design Sinks 
Sit-on Basin

Dialogo  Design Sinks - Sit-on Basin

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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Essenza - Technical Specifications Basin Features

Enveloped Bottom Basin
Vasca 4 Falde

Flat Basin
Vasca Piatta

Sloped Basin 
Vasca Inclinata

MONO
Single Sink / Lavabo Singolo

DIMENSIONS / Dimensioni
Customisable length L / Lunghezza personalizzabile L
Depth 50 cm (19 5/8") / Profondità 50 cm (19 5/8")
Height 1,2 cm (1/2"), 3 cm (1 1/8"), 15 cm (5 7/8") / Altezza 1,2 cm (1/2"), 3 cm (1 1/8"), 15 cm (5 7/8")

STRUCTURE / Struttura
Reinforcement: continuous panel / Rinforzo: pannello continuo
Brackets: included only for sink with a height of 15 cm (5 7/8") 
Staffe: incluse solo su lavabo con altezza 15 cm (5 7/8") 
Bottom tiling is not provided / Non è previsto il rivestimento inferiore

BASIN / Vasca
Stainless steel, coated with porcelain tiling / Acciaio inossidabile, rivestita in gres porcellanato 
Enveloped bottom basin Dimensions / Dimensioni vasca a 4 Falde
S 45x34x10 cm (17 3/4" x 13 3/8" x 3 7/8") 
M 55x34x10 cm (21 3/4" x 13 3/8" x 3 7/8")
L 75x34x10 cm (29 1/2" x 13 3/8" x 3 7/8")
XL 95x34x10 cm (37 3/8" x 13 3/8" x 3 7/8")
Flat basin and Sloped basin Dimensions / Dimensione vasca Piatta e vasca Inclinata
M 55x34x10 cm (21 3/4" x 13 3/8" x 3 7/8")

FURTHER TECHNICAL DETAILS / Altri dettagli tecnici
Faucet hole diameter: Ø 35 mm (1 3/8") / Diametro del foro rubinetto: Ø 35 mm (1 3/8")
Faucet hole always centred with the basin / Foro rubinetto sempre centrato rispetto alla vasca
Overflow hole not present / Foro troppo pieno non presente
Drain hole diameter: 1 1/4" (drain not included) / Diametro piletta: 1 1/4" (piletta non inclusa) 

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 6 mm (1/4") or 9 mm (3/8") or 12 mm (4 3/4")
Spessore 6 mm (1/4") o 9 mm (3/8") o 12 mm (4 3/4")
Sinks with height 12 mm are made only with 12 mm slabs
I lavabi con altezza 12 mm sono realizzati solo con fondo di partenza da 12 mm

HEIGHT
ALTEZZA

BASIN DIMENSION 
TAGLIA DELLA VASCA

Single Wall-mounted Sink
Lavabo da parete singolo 12 mm 30 mm 150 mm S M L XL

Enveloped Bottom Basin
Vasca 4 Falde · · · · · · ·
Flat Basin
Vasca Piatta · · · ·
Sloped Basin 
Vasca Inclinata · · · ·

H 30 mm

H 150 mm

H 12 mm

H 30 mm

H 150 mm

H 12 mm

H 30 mm

H 150 mm

H 12 mm

Essenza - Sloped Basin Essenza - Flat Basin

Essenza - Enveloped Bottom Basin Dialogo

Easy access to the drain
to remove dirt.

Facile accesso allo scarico
 per rimuovere lo sporco.

High impact resistance thanks to the 
advanced composite structure.

Alta resistenza agli urti grazie 
all’avanzata struttura composita.

The one-piece stainless steel basin 
prevents water infiltration.

La vasca monoblocco in acciaio evita le 
infiltrazioni di acqua.

Drain access
Perfectly insulated
hydraulic system

High impact 
resistance

Technical Specifications 

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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DIMENSIONS / Dimensioni
Customisable length L / Lunghezza personalizzabile L
Depth 50 cm (19 5/8") / Profondità 50 cm (19 5/8")
Height 1,2 cm (1/2"), 3 cm (1 1/8"), 15 cm (5 7/8") / Altezza 1,2 cm (1/2"), 3 cm (1 1/8"), 15 cm (5 7/8")

STRUCTURE / Struttura
Reinforcement: continuous panel / Rinforzo: pannello continuo
Brackets: included only for sink with a height of 15 cm (5 7/8") 
Staffe: incluse solo su lavabo con altezza 15 cm (5 7/8") 
Bottom tiling is not provided / Non è previsto il rivestimento inferiore

BASIN / Vasca
Stainless steel, coated with porcelain tiling / Acciaio inossidabile, rivestita in gres porcellanato 
Enveloped bottom basin dimensions / Dimensioni vasca a 4 Falde
S 45x34x10 cm (17 3/4" x 13 3/8" x 3 7/8") 
M 55x34x10 cm (21 3/4" x 13 3/8” x 3 7/8")
L 75x34x10 cm (29 1/2" x 13 3/8" x 3 7/8")
XL 95x34x10 cm (37 3/8" x 13 3/8" x 3 7/8")
Flat basin and Sloped basin dimensions / Dimensione vasca Inclinata e vasca Piatta
M 55x34x10 cm (21 3/4" x 13 3/8" x 3 7/8")

FURTHER TECHNICAL DETAILS / Altri dettagli tecnici
Faucet hole diameter: Ø 35 mm (1 3/8") / Diametro del foro rubinetto: Ø 35 mm (1 3/8”)
Faucet hole always centred with the basin / Foro rubinetto sempre centrato rispetto alla vasca
Overflow hole not present / Foro troppo pieno non presente
Drain hole diameter: 1 1/4" (drain not included) / Diametro piletta: 1 1/4" (piletta non inclusa) 

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 6 mm (1/4") or 9 mm (3/8") or 12 mm (4 3/4")
Spessore 6 mm (1/4") o 9 mm (3/8") o 12 mm (4 3/4")
Sinks with height 12 mm are made only with 12 mm slabs
I lavabi con altezza 12 mm sono realizzati solo con fondo di partenza da 12 mm

HEIGHT
ALTEZZA

BASIN DIMENSION 
TAGLIA DELLA VASCA

Twin Wall-mounted Sink
Lavabo da parete doppio 12 mm 30 mm 150 mm S M L XL

Enveloped Bottom Basin
Vasca 4 Falde · · · · · · ·
Flat Basin
Vasca Piatta · · · ·
Sloped Basin 
Vasca Inclinata · · · ·

DIMENSIONS / Dimensioni
Enveloped bottom sink available lenghts / Lunghezze disponibili per lavabo a 4 Falde
Length 55 cm (21 3/4") / Lunghezza 55 cm (21 3/4") 

Length 65 cm (25 5/8") / Lunghezza 65 cm (25 5/8") 
Length 85 cm (33 1/2") / Lunghezza 85 cm (33 1/2")
Length 105 cm (41 3/8") / Lunghezza 105 cm (41 3/8") 
Flat basin sink and Sloped basin sink available lenght / Lunghezza disponibile per
lavabo con vasca Inclinata e vasca Piatta
Length 65 cm (25 5/8") / Lunghezza 65 cm (25 5/8") 

Depth 45 cm (17 3/4") without Faucet hole / Profondità 45 cm (17 3/4") senza foro miscelatore 
Depth 50 cm (19 5/8") with Faucet hole / Profondità 50 cm (19 5/8") con foro miscelatore
Height 1,2 cm (1/2"), 3 cm (1 1/8"), 15 cm (5 7/8") / Altezza 1,2 cm (1/2"), 3 cm (1 1/8"), 15 cm (5 7/8")

STRUCTURE / Struttura
Reinforcement: continuous panel / Rinforzo: pannello continuo
No Brackets / No staffe
Bottom tiling is not provided / Non è previsto il rivestimento inferiore

BASIN / Vasca
Stainless steel, coated with porcelain tiling / Acciaio inossidabile, rivestita in gres porcellanato 
Enveloped bottom basin dimensions / Dimensioni vasca a 4 Falde
S 45x34x10 cm (17 3/4" x 13 3/8" x 3 7/8") 
M 55x34x10 cm (21 3/4" x 13 3/8" x 3 7/8")
L 75x34x10 cm (29 1/2" x 13 3/8" x 3 7/8")
XL 95x34x10 cm (37 3/8" x 13 3/8" x 3 7/8")
Flat basin and Sloped basin dimensions / Dimensione vasca Piatta e vasca Inclinata
M 55x34x10 cm (21 3/4" x 13 3/8" x 3 7/8")

FURTHER TECHNICAL DETAILS / Altri dettagli tecnici
Faucet hole diameter: Ø 35 mm (1 3/8") / Diametro del foro rubinetto: Ø 35 mm (1 3/8")
Faucet hole always centred with the basin / Foro rubinetto sempre centrato rispetto alla vasca
Overflow hole not present / Foro troppo pieno non presente
Drain hole diameter: 1 1/4" (drain not included) / Diametro piletta: 1 1/4" (piletta non inclusa) 

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 6 mm (1/4") or 9 mm (3/8") or 12 mm (4 3/4")
Spessore 6 mm (1/4") o 9 mm (3/8") o 12 mm (4 3/4")
Sinks with height 12 mm are made only with 12 mm slabs
I lavabi con altezza 12 mm sono realizzati solo con fondo di partenza da 12 mm

HEIGHT
ALTEZZA

BASIN DIMENSION 
TAGLIA DELLA VASCA

DEPTH 
PROFONDITÀ

Sit-on basin
Catino da appoggio 12 mm 30 mm 150 mm S M L XL 45 cm 50 cm

Enveloped Bottom 
Basin
Vasca 4 Falde

· · · · · · · · ·
Flat Basin
Vasca Piatta · · · · · ·
Sloped Basin 
Vasca Inclinata · · · · · ·

Enveloped Bottom Basin
Vasca 4 Falde

Sloped Basin 
Vasca Inclinata

Sloped Basin 
Vasca Inclinata

H 30 mm

Enveloped Bottom Basin
Vasca 4 Falde

H 12 mm

H 30 mm

H 150 mm

Flat Basin
Vasca Piatta

H 12 mm

H 30 mm

H 150 mm H 150 mm

H 12 mm

H 12 mmH 12 mm

D 50 mmD 45 mm D 50 mmD 45 mm

H 30 mmH 30 mm

D 50 mmD 45 mm D 50 mmD 45 mm

H 150 mm

D 50 mmD 45 mm

Flat Basin
Vasca Piatta

H 12 mm

D 50 mmD 45 mm

H 30 mm

D 50 mmD 45 mm

H 150 mm

D 50 mmD 45 mm

H 150 mm

D 50 mmD 45 mm

DUO
Twin Sink / Lavabo Doppio

UP
Sit-on basin / Catino da appoggio

Technical Specifications 

Essenza - Technical Specifications 

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

TAYLOR MADE VANITY UNITS

Atlas Concorde Habitat  Bathroom Furniture

70 71



DIMENSIONS / Dimensioni
Enveloped bottom sink available lenghts / Lunghezze disponibili per lavabo a 4 Falde
Length 65 cm (25 5/8") / Lunghezza 65 cm (25 5/8")
Length 85 cm (33 1/2") / Lunghezza 85 cm (33 1/2")
Length 105 cm (41 3/8") / Lunghezza 105 cm (41 3/8")
Flat basin sink and Sloped basin sink available lenght
Lunghezza disponibile per lavabo con vasca Inclinata e vasca Piatta
Length 65 cm (25 5/8") / Lunghezza 65 cm (25 5/8")

Depth 45 cm (17 3/4") without Faucet hole / Profondità 45 cm (17 3/4") senza foro miscelatore
Depth 50 cm (19 5/8") with Faucet hole / Profondità 50 cm (19 5/8") con foro miscelatore
Height 85 cm (33 1/2") / Altezza 85 cm (33 1/2")

STRUCTURE / Struttura
Reinforcement: continuous panel / Rinforzo: pannello continuo
No Brackets / No staffe
Bottom tiling is not provided / Non è previsto il rivestimento inferiore
Enclosed sink back accessible through a hatch with a magnetic door
Retro lavabo chiuso ed accessibile tramite botola con sportello magnetico 

BASIN / Vasca
Stainless steel, coated with porcelain tiling / Acciaio inossidabile, rivestita in gres porcellanato 
Enveloped bottom basin dimensions / Dimensioni vasca a 4 Falde
M 55x34x10 cm (21 3/4" x 13 3/8" x 3 7/8")
L 75x34x10 cm (29 1/2" x 13 3/8" x 3 7/8")
XL 95x34x10 cm (37 3/8" x 13 3/8" x 3 7/8")
Flat basin and Sloped basin dimensions / Dimensione vasca Piatta e vasca Inclinata
M 55x34x10 cm (21 3/4" x 13 3/8" x 3 7/8") 

FURTHER TECHNICAL DETAILS / Altri dettagli tecnici
Faucet hole diameter: Ø 35 mm (1 3/8") / Diametro del foro rubinetto: Ø 35 mm (1 3/8")
Faucet hole always centred with the basin / Foro rubinetto sempre centrato rispetto alla vasca
Overflow hole not present / Foro troppo pieno non presente
Drain hole diameter: 1 1/4" (drain not included) / Diametro piletta: 1 1/4" (piletta non inclusa) 

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 6 mm (1/4") or 9 mm (3/8") or 12 mm (4 3/4")
Spessore 6 mm (1/4") o 9 mm (3/8") o 12 mm (4 3/4")

HEIGHT
ALTEZZA

BASIN DIMENSION 
TAGLIA DELLA VASCA

DEPTH
PROFONDITÀ

Free-Standing
Free-Standing 850 mm M L XL 45 cm 50 cm

Enveloped Bottom Basin
Vasca 4 Falde · · · · · ·
Flat Basin
Vasca Piatta · · · ·
Sloped Basin 
Vasca Inclinata · · · ·

For Single Basin (Non Included)
Per Catino Singolo (Non Incluso)

For Double Basin (Not Included)
Per Catino Doppio (Non Incluso)

DIMENSIONS / Dimensioni
Customisable length L / Lunghezza personalizzabile L
Depth 35 cm (13 3/4") / Profondità 35 cm (13 3/4")
Height 5 cm (2") / Altezza 5 cm (2")

STRUCTURE / Struttura
Reinforcement: continuous panel
Rinforzo: pannello continuo
Brackets: included / Staffe: incluse
Bottom tiling is not provided
Non è previsto il rivestimento inferiore

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 6 mm (1/4") or 9 mm (3/8") or 12 mm (4 3/4")
Spessore 6 mm (1/4") o 9 mm (3/8") o 12 mm (4 3/4")
Shelves with height 12 mm are made only with 12 mm slabs
Le mensole con altezza 12 mm sono realizzate solo con fondo
di partenza da 12 mm

DIMENSIONS / Dimensioni
Customisable length L / Lunghezza personalizzabile L
Depth 50 cm (19 5/8”) / Profondità 50 cm (19 5/8”)
Height 1,2 cm (1/2"), 3 cm (1 1/8"), 15 cm (5 7/8") / Altezza 1,2 cm (1/2"), 3 cm (1 1/8"), 15 cm (5 7/8")

STRUCTURE / Struttura
Reinforcement: continuous panel / Rinforzo: pannello continuo
Brackets: included only for sink with a height of 15 cm (5 7/8")
Staffe: incluse solo su lavabo con altezza 15 cm (5 7/8")
Bottom tiling is not provided / Non è previsto il rivestimento inferiore

BASIN HOLE / Foro catino
Customisable sit-on basin hole dimension and position / Dimensioni e posizioni del foro catino personalizzabili

FURTHER TECHNICAL DETAILS / Altri dettagli tecnici
Faucet hole diameter: Ø 35 mm (1 3/8") / Diametro del foro rubinetto: Ø 35 mm (1 3/8")

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 6 mm (1/4") or 9 mm (3/8") or 12 mm (4 3/4") / Spessore 6 mm (1/4") o 9 mm (3/8") o 12 mm (4 3/4")
Tops with height 12 mm are made only with 12 mm slabs
Top con altezza 12 mm sono realizzati solo con fondo di partenza da 12 mm

H 50 mm

HEIGHT
ALTEZZA

Top
Top 12 mm 30 mm 150 mm

Single Hole
Foro Singolo · · ·
Double Hole
Foro Doppio · · ·

HEIGHT
ALTEZZA

50 mm

Shelf
Mensola ·

Enveloped Bottom Basin
Vasca 4 Falde

Flat Basin
Vasca Piatta

Sloped Basin 
Vasca Inclinata

H 85 mmH 85 mm H 85 mmH 85 mm H 85 mmH 85 mm H 30 mm

H 150 mm

H 12 mm

H 30 mm

H 150 mm

H 12 mm

BLOCK
Free-Standing

LEVEL
Top

THIN
Shelf / Mensola

Technical Specifications 

Essenza - Technical Specifications 

without Faucet hole
senza foro miscelatore

without Faucet hole
senza foro miscelatore

without Faucet hole
senza foro miscelatore

D 50 mm D 50 mm D 50 mmD 45 mm D 45 mm D 45 mm

with Faucet hole
con foro miscelatore

with Faucet hole
con foro miscelatore

with Faucet hole
con foro miscelatore

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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Evoluzione - Technical Specifications 

Rectangular Basin
Vasca Rettangolare

Rectangular Basin
Vasca Rettangolare

Biscuit Basin
Vasca Biscotto

Biscuit Basin
Vasca Biscotto

Circular Basin 
Vasca Circolare

MONO
Single Sink / Lavabo Singolo

DIMENSIONS / Dimensioni
Customisable length L / Lunghezza personalizzabile L
Depth 45 cm (17 3/4”) / Profondità 45 cm (17 3/4”)
Height 1,2 cm (1/2”), 3 cm (1 1/8”), 12 cm (4 3/4”) / Altezza 1,2 cm (1/2”), 3 cm (1 1/8”), 12 cm (4 3/4”)

STRUCTURE / Struttura
Reinforcement: continuous panel / Rinforzo: pannello continuo
Brackets: included only for sink with a height of 12 cm (4 3/4”)
Staffe: incluse solo su lavabo con altezza 12 cm (4 3/4”) 
Bottom tiling is not provided / Non è previsto il rivestimento inferiore

BASIN / Vasca
Solid 100% acrylic-based surface / Solid surface a base acrilica pura 

BASIN MODELS
Rectangular basin Dimensions / Dimensioni vasca Rettangolare
50x30x10 cm (19 5/8” x 11 3/4” x 3 7/8”)
Biscuit basin Dimensions / Dimensione vasca Biscotto
50x30x10 cm (19 5/8” x 11 3/4” x 3 7/8”)
Circular basin Dimensions / Dimensione vasca Circolare
Ø35 cm (13 3/4”)

BASIN COLORS
All Basin models are available in 3 colors: Matte White, Matte Taupe and Matte Grey 
Tutti i modelli di vasca sono disponibili in tre colori: Bianco opaco, Tortora opaco e Grigio opaco

FURTHER TECHNICAL DETAILS / Altri dettagli tecnici
Faucet hole diameter: Ø 35 mm (1 3/8”) / Diametro del foro rubinetto: Ø 35 mm (1 3/8”)
Overflow system included / kit troppopieno incluso
Drain hole diameter: 1 1/4” (drain on demand) / Diametro piletta: 1 1/4” (piletta su richiesta)

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 6 mm (1/4") or 9 mm (3/8") or 12 mm (4 3/4")
Spessore 6 mm (1/4") o 9 mm (3/8") o 12 mm (4 3/4")
Sinks with height 12 mm are made only with 12 mm slabs
I lavabi con altezza 12 mm sono realizzati solo con fondo di partenza da 12 mm

Technical Specifications 

H 12 mm H 12 mm H 12 mm

H 30 mm H 30 mm H 30 mm

H 120 mm H 120 mm H 120 mm

BASIN FINISHING
COLORE VASCA

Single Sink
Lavabo Singolo

Matte White 
Bianco opaco

Taupe
Tortora

Grey
Grigio

Rectangular
Rettangolare · · ·
Biscuit
Biscotto · · ·
Circular
Circolare · · ·

White

Toupe

Grey

COLORS

WHITE GREY TAUPE

Evoluzione Colors and finishes

Circular Basin 
Vasca Circolare

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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Evoluzione - Technical Specifications 

Rectangular Basin
Vasca Rettangolare

Biscuit Basin
Vasca Biscotto

Circular Basin 
Vasca Circolare

DUO
Twin Sink / Lavabo Doppio

DIMENSIONS / Dimensioni
Customisable length L / Lunghezza personalizzabile L
Depth 45 cm (17 3/4”) / Profondità 45 cm (17 3/4”)
Height 1,2 cm (1/2”), 3 cm (1 1/8”), 12 cm (4 3/4”)/ Altezza 1,2 cm (1/2”), 3 cm (1 1/8”), 12 cm (4 3/4”)

STRUCTURE / Struttura
Reinforcement: continuous panel / Rinforzo: pannello continuo
Brackets: included only for sink with a height of 12 cm (4 3/4”)
Staffe: incluse solo su lavabo con altezza 12 cm (4 3/4”) 
Bottom tiling is not provided / Non è previsto il rivestimento inferiore

BASIN / Vasca
Solid 100% acrylic-based surface / Solid surface a base acrilica pura 

BASIN MODELS
Rectangular basin Dimensions / Dimensioni vasca Rettangolare
50x30x10 cm (19 5/8” x 11 3/4” x 3 7/8”)
Biscuit basin Dimensions / Dimensione vasca Biscotto
50x30x10 cm (19 5/8” x 11 3/4” x 3 7/8”)
Circular basin Dimensions / Dimensione vasca Circolare
Ø35 cm (13 3/4”)

BASIN COLORS
All Basin models are available in 3 colors: Matte White, Matte Taupe and Matte Grey 
Tutti i modelli di vasca sono disponibili in tre colori: Bianco opaco, Tortora opaco e Grigio opaco

FURTHER TECHNICAL DETAILS / Altri dettagli tecnici
Faucet hole diameter: Ø 35 mm (1 3/8”) / Diametro del foro rubinetto: Ø 35 mm (1 3/8”)
Overflow system included / kit troppopieno incluso
Drain hole diameter: 1 1/4” (drain on demand) / Diametro piletta: 1 1/4” (piletta su richiesta)

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 6 mm (1/4") or 9 mm (3/8") or 12 mm (4 3/4")
Spessore 6 mm (1/4") o 9 mm (3/8") o 12 mm (4 3/4")
Sinks with height 12 mm are made only with 12 mm slabs
I lavabi con altezza 12 mm sono realizzati solo con fondo di partenza da 12 mm

DIMENSIONS / Dimensioni
Length 65 cm (25 5/8”) / Lunghezza 65 cm (25 5/8”)
Depth 45 cm (17 3/4”) with Faucet hole / Profondità 45 cm (17 3/4”) con foro miscelatore
Height 85 cm (33 1/2”) / Altezza 85 cm (33 1/2”)

STRUCTURE / Struttura
Reinforcement: continuous panel / Rinforzo: pannello continuo
No Brackets / No staffe
Bottom tiling is not provided / Non è previsto il rivestimento inferiore
Enclosed sink back accessible through a hatch with a magnetic door
Retro lavabo chiuso ed accessibile tramite botola con sportello magnetico

BASIN / Vasca
Solid 100% acrylic-based surfaces / Solid surface a base acrilica pura

BASIN MODELS
Rectangular basin Dimensions / Dimensioni vasca Rettangolare
50x30x10 cm (19 5/8” x 11 3/4” x 3 7/8”)
Biscuit basin Dimensions / Dimensione vasca Biscotto
50x30x10 cm (19 5/8” x 11 3/4” x 3 7/8”)
Circular basin Dimensions / Dimensione vasca Circolare
Ø35 cm (13 3/4”)

BASIN COLORS
All Basin models are available in 3 colors: Matte White, Matte Taupe and Matte Grey 
Tutti i modelli di vasca sono disponibili in tre colori: Bianco opaco, Tortora opaco e Grigio opaco

FURTHER TECHNICAL DETAILS / Altri dettagli tecnici
Faucet hole diameter: Ø 35 mm (1 3/8”) / Diametro del foro rubinetto: Ø 35 mm (1 3/8”)
Overflow system included / kit troppopieno incluso
Drain hole diameter: 1 1/4” (drain not included) / Diametro piletta: 1 1/4” (piletta non inclusa)

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 6 mm (1/4”) or 9 mm (3/8”) or 12 mm (4 3/4”)
Spessore 6 mm (1/4”) o 9 mm (3/8”) o 12 mm (4 3/4”)

BASIN FINISHING
COLORE VASCA

Twin Sink
Lavabo Doppio

Matte White 
Bianco opaco

Taupe
Tortora

Grey
Grigio

Rectangular
Rettangolare · · ·
Biscuit
Biscotto · · ·
Circular
Circolare · · ·

H 30 mm

H 12 mm

H 30 mm

H 150 mm

H 12 mm

H 30 mm

H 150 mm H 150 mm

H 12 mm

BLOCK
Free-standing 

BASIN FINISHING
COLORE VASCA

Free-Standing Matte White 
Bianco opaco

Taupe
Tortora

Grey
Grigio

Rectangular
Rettangolare · · ·
Biscuit
Biscotto · · ·
Circular
Circolare · · ·

Biscuit Basin
Vasca Biscotto

H 85 mm

D 45 mm

Circular Basin 
Vasca Circolare

H 85 mm

D 45 mm

Rectangular Basin
Vasca Rettangolare

H 85 mm

D 45 mm

Technical Specifications 

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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Dialogo in collaboration with Mario Ferrarini

WITH FAUCET HOLE
Con foro rubinetteria
67x50x12,5 cm | 26 3/8"x19 5/8"x4 7/8" 80x50x12,5 cm | 31 1/2"x19 5/8"x4 7/8"

100x50x12,5 cm | 39 3/8"x19 5/8"x4 7/8"

120x50x12,5 cm | 47 1/4"x19 5/8"x4 7/8"

WITHOUT FAUCET HOLE
Senza foro rubinetteria
100x40x12,5 cm | 39 3/8"x15 3/4"x4 7/8"

120x40x12,5 cm | 47 1/4"x15 3/4"x4 7/8"

Drawer Units - Single
Cassettiera singola sospesa
67x50x32 cm | 26 3/8"x19 5/8"x12 5/8"
80x50x32 cm | 31 1/2"x19 5/8"x12 5/8"

INFORMATIONS FOR ALL DIALOGO SINKS
INFORMAZIONI PER TUTTI I LAVABI DIALOGO

BASIN TECHNICAL DETAILS / Caratteristiche tecniche vasca
Length 67 cm (26 3/8") / Lunghezza 67 cm (26 3/8") 
Length 80 cm (31 5/8") / Lunghezza 80 cm (31 5/8")
Length 100 cm (39 3/8") / Lunghezza 100 cm (39 3/8")
Length 120 cm (47 1/4") / Lunghezza 120 cm (47 1/4")
Length 150 cm (59 1/2") / Lunghezza 150 cm (59 1/2")

Depth 40 cm (59 1/2") without Faucet hole / Profondità 40 cm (59 1/2") senza foro miscelatore
Depth 50 cm (15 3/4") with Faucet hole / Profondità 50 cm (15 3/4") con foro miscelatore

Height 12,5 cm (4 7/8") / Altezza 12,5 cm (4 7/8") 

STRUCTURE / Struttura
Reinforcement: continuous panel / Rinforzo: pannello continuo
Brackets: included / Staffe: incluse
Bottom tiling is not provided / Non è previsto il rivestimento inferiore 

BASIN / Vasca
Stainless steel, with porcelain tiling / In acciaio inox rivestita in gres porcellanato
Size 55x34 cm (21 5/8"x13 3/8") / Dimensione 55x34 cm (21 5/8"x13 3/8") 

FURTHER TECHNICAL DETAILS / Altri dettagli tecnici
Ø 35 mm (1 3/8") / Ø 35 mm (1 3/8")
Faucet hole always centred with the basin / Foro rubinetto sempre centrato rispetto alla vasca
Overflow hole not present / Foro troppo pieno non presente
Drain hole diameter: 1 1/4" (drain not included) / Diametro piletta: 1 1/4" (piletta non inclusa)

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 12 mm (4 3/4") / Spessore 12 mm (4 3/4")

WITHOUT FAUCET HOLE
Senza foro rubinetteria
130x40x17,5 cm | 51 1/8"x15 3/4"x6 7/8"

Top / Piano h 12,5 cm | 4 7/8" 
Edge / Bordo h 17,5 cm | 6 7/8" 
Black (RAL 9005) integrated towel holder
Portasciugamano nero (RAL 9005) integrato al lavabo

Design Sinks - Single
Lavabo da parete singolo

Design Sinks - Twin
Lavabo da parete doppio
WITHOUT FAUCET HOLE
Senza foro rubinetteria
150x40x12,5 cm | 59"x15 3/4"x4 7/8"

WITH FAUCET HOLE
Con foro rubinetteria
150x50x12,5 cm | 59"x19 5/8"x4 7/8"

INFORMATIONS FOR ALL DIALOGO UNITS
INFORMAZIONI PER TUTTE LE CASSETTIERE DIALOGO

DIMENSIONS / Dimensioni 
Length 67 cm (26 3/8") / Lunghezza 67 cm (26 3/8")
Length 80 cm (31 5/8") / Lunghezza 80 cm (31 5/8")
Length 100 cm (39 3/8") / Lunghezza 100 cm (39 3/8")
Length 120 cm (47 1/4") / Lunghezza 120 cm (47 1/4")
Length 150 cm (59 1/2") / Lunghezza 150 cm (59 1/2")

Depth 40 cm (59 1/2") / Profondità 40 cm (59 1/2")
Depth 50 cm (15 3/4 ") / Profondità 50 cm (15 3/4")

Height 32 cm (12 5/8") / Altezza 32 cm (12 5/8")

FURTHER TECHNICAL DETAILS / Altri dettagli tecnici
Top covering in boxed porcelain tiles: height 3 cm (1 1/8")
Rivestimento superiore in gres porcellanato: altezza 3 cm (1 1/8") 
Matt lacquered MDF casing, 3,2 cm (1 1/4") thick
Scocca in MDF spessore 3,2 cm (1 1/4") laccata opaca
Black open compartment (RAL 9005) / Vano a giorno nero (RAL 9005)
Front thickness: 3,2 cm (1 1/4") / Spessore frontale: 3,2 cm (1 1/4")
Interior clearance: 22 cm (8 5/8") / Luce interna: 22 cm (8 5/8")
Push opening system / Sistema d’apertura push
Rails with soft closing / Guide con chiusura ammortizzata
Drawer bottom in laminated panel and matching hardware
Fondo del cassetto in pannello nobilitato e ferramenta abbinata

STARTING SLABS / Fondi di partenza
Thickness 12 mm (4 3/4") / Spessore 12 mm (4 3/4")

100x40x32 cm | 39 3/8"x15 3/4"x12 5/8"
120x40x32 cm | 47 1/4"x15 3/4"x12 5/8"

Designer Drawer Unit
Cassettiera d'Autore
120x40x32 cm | 47 1/4"x15 3/4"x12 5/8"

D 40 mm D 50 mm

100x50x32 cm | 39 3/8"x19 5/8"x12 5/8"
120x50x32 cm | 47 1/4"x19 5/8"x12 5/8"

Drawer Units - Twin
Cassettiera doppia sospesa
150x40x32 cm | 59"x15 3/4"x12 5/8"

D 40 mm D 50 mm

150x50x32 cm | 59"x19 5/8"x12 5/8"

Design Sinks Sit-on Basin
Catino da appoggio
WITHOUT FAUCET HOLE
Senza foro rubinetteria
67x40x12,5 cm | 26 3/8"x15 3/4"x4 7/8"

Enclosed back / Chiuso sul retro
No brakets / No staffe

Design Sinks Free-Standing
WITHOUT FAUCET HOLE
Senza foro rubinetteria
67x40x85 cm | 26 3/8"x15 3/4"x33 1/2"

Enclosed and accessible back / Retro chiuso ed accessibile
No brakets / No staffe

Designer Sink
Lavabo d’Autore

Technical Specifications 

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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Sink Color: 01 
Colore lavabo: 01
Drawer Unit Color: 01 
Colore cassettiera: 01

Sink Color: 04 
Colore lavabo: 04
Drawer Unit Color: 04 
Colore cassettiera: 04

Sink Color: 10 
Colore lavabo: 10
Drawer Unit Color: 10 
Colore cassettiera: 10

Sink Color: 02 
Colore lavabo: 02
Drawer Unit Color: 02 
Colore cassettiera: 02

Sink Color: 03 
Colore lavabo: 03
Drawer Unit Color: 03 
Colore cassettiera: 03

Bicolor

Sink Color: 08 
Colore lavabo: 08
Drawer Unit Color: 08 
Colore cassettiera: 08

Sink Color: 09 
Colore lavabo: 09
Drawer Unit Color: 09 
Colore cassettiera: 09

Sink Color: 05 
Colore lavabo: 05
Drawer Unit Color: 05 
Colore cassettiera: 05

Sink Color: 06 
Colore lavabo: 06
Drawer Unit Color: 06 
Colore cassettiera: 06

Sink Color: 07 
Colore lavabo: 07
Drawer Unit Color: 07 
Colore cassettiera: 07

Monocolor

SINK COLORS

05

CALACATTA DELICATO
SILK

SINK COLORS

CALACATTA EXTRA
POLISHED

IN

01

BOOST SMOKE
MATTE

OUT

DRAWER UNIT COLORS

CALACATTA EXTRA
POLISHED

01

7042-2 *

TOP

OUT

02

IN

BOOST SMOKE
MATTE

CALACATTA EXTRA
POLISHED

TOP

BOOST SMOKE
MATTE

02

S4502Y *

IN

CALACATTA DELICATO 
SILK

OUT

03

BOOST SMOKE
MATTE

TOP

CALACATTA DELICATO 
SILK

03

7042-2 *

IN

WHITE CLOUD
SILK

OUT

04

BOOST SMOKE
MATTE

TOP

WHITE CLOUD
SILK

04

7042-2 *

IN

OUT

10

NERO MARQUINA
POLISHED

DOLMEN PRO
GRIGIO FLAMED

TOP

NERO MARQUINA
POLISHED

10

S5502Y *

DRAWER UNIT COLORS

CALACATTA DELICATO 
SILK

05

7044-2 *

TOP

06

STATUARIO SUPREMO
SATIN

STATUARIO SUPREMO
SATIN

06

7042-1 *

TOP

07

CALACATTA PRESTIGIO
SILK

CALACATTA PRESTIGIO
SILK

07

7044-2 *

TOP

08

BASALTINA VOLCANO
HAMMERED

BASALTINA VOLCANO
HAMMERED

08

S4502Y *

TOP

09

BOOST SMOKE
MATTE

09

7042-2 *

BOOST SMOKE
MATTE

TOP

* Matte laquered MDF casing.

Dialogo Colors and finishes

Technical Specifications 

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

ESSENZA

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing

UP - Sit-on basin

LEVEL - Top

THIN - Shelf

DIALOGO

Designer Sink and drawer Unit

Design Sinks and drawer Units

TECHNICAL SPECIFICATIONS

BUILT-IN ELEMENTS

MONO - Built-in Single Sink

DUO - Built-in Twin Sink

EVOLUZIONE

MONO - Single Sink

DUO - Twin Sink

BLOCK - Free-Standing
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Tables

TABLES
Elegant dining, coffee, side and hospitality tables

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

INCONTRO
Dining & Coffee Table

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

CONTATTO
Side Table

COSMOPOLITAN, MANHATTAN
Hospitality Tables

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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INCONTRO 75
Top | Calacatta Prestige Silk 

INCONTRO
Dining & Coffee Table

Dining & Coffee Table  Incontro

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

INCONTRO
Dining & Coffee Table

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

CONTATTO
Side Table

COSMOPOLITAN, MANHATTAN
Hospitality Tables

TECHNICAL SPECIFICATIONS

84 85

Atlas Concorde Habitat  Tables



INCONTRO 75
Top | Precious Brown Silk 

INCONTRO 25
Top | Calacatta Meraviglia Silk 

Dining & Coffee Table  Incontro

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

INCONTRO
Dining & Coffee Table

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

CONTATTO
Side Table

COSMOPOLITAN, MANHATTAN
Hospitality Tables

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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BROOKLYN 75
Top | Nero Marquina Polished 

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

Dining & Coffee Table  Brooklyn

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

INCONTRO
Dining & Coffee Table

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

CONTATTO
Side Table

COSMOPOLITAN, MANHATTAN
Hospitality Tables

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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BROOKLYN 75
Top | Nero Marquina Polished 

BROOKLYN 25
Top | Nero Marquina Polished 

Dining & Coffee Table  Brooklyn

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

INCONTRO
Dining & Coffee Table

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

CONTATTO
Side Table

COSMOPOLITAN, MANHATTAN
Hospitality Tables

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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CONTATTO
Top | Nero Marquina Polished 

CONTATTO
Side Table

Side Table  Contatto

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

INCONTRO
Dining & Coffee Table

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

CONTATTO
Side Table

COSMOPOLITAN, MANHATTAN
Hospitality Tables

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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CONTATTO
Top | Precious Brown Silk 

CONTATTO
Top | Calacatta Meraviglia Silk 

Side Table  Contatto

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

INCONTRO
Dining & Coffee Table

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

CONTATTO
Side Table

COSMOPOLITAN, MANHATTAN
Hospitality Tables

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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COSMOPOLITAN 110
Top | Statuario Supremo Polished 

COSMOPOLITAN
& MANHATTAN
Hospitality Tables

Hospitality Tables  Cosmopolitan & Manhattan

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

INCONTRO
Dining & Coffee Table

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

CONTATTO
Side Table

COSMOPOLITAN, MANHATTAN
Hospitality Tables

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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COSMOPOLITAN 75
Top | Desert Soul Polished 

MANHATTAN 40
Top | Exotic Green Polished  

Hospitality Tables  Cosmopolitan & Manhattan

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

INCONTRO
Dining & Coffee Table

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

CONTATTO
Side Table

COSMOPOLITAN, MANHATTAN
Hospitality Tables

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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Tables 

TABLES 
BROCHURE

H 74 cm
291/8”

W 100  cm
393/8”

L 180 cm L 240 cm L 300 cm
707/8” - 941/2” - 1181/8”

BASES available in textured black and textured anthracite

TOPS  12 mm

L 180 cm L 240 cm L 300 cm 
707/8” - 941/2” - 1181/8”

W 100 cm
393/8”

W 100 cm
393/8”

L 180 cm L 240 cm L 300 cm 
707/8” - 941/2” - 1181/8”

L 180 cm  L 240 cm  L 300 cm
707/8” - 941/2” - 1181/8”

H 74 cm 
291/8”

W 92 cm 
361/4”

L 180 cm L 240 cm L 300 cm
707/8” - 941/2” - 1181/8”

W 100 cm
393/8”

TOPS  12 mm

BASES available in textured black and textured anthracite

W 60 cm
235/8”

L 90 cm 
353/8”

W 60 cm 
235/8”

L 90 cm 
353/8”

H 24  cm
91/2”

W 50 cm 
195/8”

L 78 cm 
303/4”

BASES available in textured black and textured anthracite

TOPS  12 mm

W 60 cm
235/8”

L 90 cm
353/8”

L 90 cm 
235/8”

H 24 cm 
91/2”

W 60 cm 
235/8”

BASES available in textured black and textured anthracite

TOPS  12 mm

Brooklyn 75
Dining Tables

Brooklyn 25
CoffeeTables

Incontro 75
Dining Tables

Incontro 25
CoffeeTables

>W 42 cm 
161/2”

>H 40 cm; 74 cm; 109 cm
153/4”; 291/8”; 427/8”

> Ø 42 cm
161/2”

BASES available in textured black and customed

45x45 cm; 70x70 cm
173/4”x173/4”; 271/2”x271/2”

Ø 45 cm; Ø 70 cm
Ø 173/4”;  Ø 271/2”

TOPS  12 mm

45x45 cm; 70x70 cm
173/4”x173/4” ; 271/2”x271/2”

H 40 cm; 74 cm; 109 cm
153/4” ; 291/8” ; 427/8”

>W 39 cm 
153/8”

BASES available in textured black and customed

39 cm
153/8”

39 cm
153/8”

TOPS  12 mm

Ø 45 cm; Ø 70 cm
Ø 173/4”;  Ø 271/2”

45x45 cm; 70x70 cm
173/4”x173/4”; 271/2”x271/2”

Ø 45 cm; Ø 70 cm
Ø 173/4”;  Ø 271/2”

H 40,6 cm
16”

W 45 cm 
173/4”

W 45 cm 
173/4”

W 45 cm 
173/4”

BASES available in textured black and chromed

TOPS  12 mm

Manhattan
Hospitality Tables

Cosmopolitan
Hospitality Tables

Contatto
Side Table

Tables
Tables 

BATHROOM 
FURNITURE

TABLES

INDEX

INCONTRO
Dining & Coffee Table

BROOKLYN
Dining & Coffee Table

CONTATTO
Side Table

COSMOPOLITAN, MANHATTAN
Hospitality Tables

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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FR-DE-ES-RU

Sinks cleaning and maintenance

Fior di Bosco
Silk

Desert Soul
Polished

Bianco Dolomite 
Polished

Precious Brown
Silk

Crystal White 
Polished

Exotic Green
Polished

Black
Textured

Dining, Coffee & Hospitality, 
Side Tables

Dining & Coffee Tables Hospitality Tables Side Tables

Anthracite
Textured

Ral customed Chromed

Onyx White
Silk

Black Lava
Leathered

Calacatta Meraviglia
Silk

Travertino Sand 
Hammered

Calacatta Prestigio
Silk

Boost Smoke
Hammered

Statuario Supremo
Polished

Travertino Pearl
Hammered

Nero Marquina 
Polished

Boost White
Hammered

Calacatta Imperiale 
Polished

Boost Balance Ash
Matte

Boost Natural Ecru
Hammered

Porcelain tile colors and finishes

Top Colors

Bases Colors

SANITIZING
Porceain tiles surfaces are extremely easy to sanitize, owing to the physical and mechanical features of this 
material. Indeed, since they are produced at extremely high temperatures, they prove entirely poreless, which 
prevents mold, mildew and bacteria from spreading. This means sanitizing products or products with a specific 
concentration of chemicals capable of eradicating germs and bacteria from surfaces can easily be used, for 
optimum efficiency and without worrying about damaging the material itself.
 

ROUTINE CLEANING
For routine cleaning, simply use a damp sponge or a microfiber cloth with hot water and ordinary neutral 
detergent* then wipe dry with a soft cloth. To remove dirt built up in the corners, we recommend you rub with a 
nonabrasive soft bristle brush.  
Avoid using:
1. Products with waxing, restoring, polishing, brightening properties;
2. Products containing hydrofluoric acid and its derivatives;
3. Metal wire pads (iron and steel pads) or excessively abrasive pads.
CAUTION: Porcelain tiles do not require the application of waxes or detergents with polishing additives, even 
when the surface is glossy/lapped.
 
*such as Clean Universal made by Faber Chimica or Fila Clean&Shine for the Italian market - Fila Cleanall for 
the US market - Fila Brio for all other markets.
 

EXTRAORDINARY CLEANING
In the event of tough stains, which cannot be removed during routine cleaning operations, we suggest the use of 
alkaline detergents* for coffee, fruit juice, wine, ink stains and the like, acidic detergents** 
in the event of limescale residue (or rust), use specific detergents to remove silicone sealant residue***

*such as Clean Degreaser - Deep Degreaser made by Faber Chimica or Fila Powerclean for the Italian market - 
Fila Hobby for other markets.
**such as Clean Limescale - Tile Cleaner made by Faber Chimica or Fila Deepclean for the Italian market - Fila 
Via Bagno for other markets.
***such as Epoxy Cleaner made by Faber Chimica or Fila Zerosil.

STEEL SURFACES
Stainless steel is an extremely strong material and is not subject to the corrosive action of oxidation. However, 
specific products should be used for cleaning it.
In addition, to avoid damaging the surface, do not use:
1. sponges or scourers that could cause irreversible scratches and abrasions;
2. aggressive chemicals;
3. cleaning products based on ammonia, bleach or chlorine.

LACQUERED SURFACES
Daily cleaning and maintenance of the lacquered surfaces of the drawer unit.
To maintain lacquered surfaces for as long as possible and in the best possible condition, proceed as follows:
1. Treat the stain promptly, allowing it to remain in contact with the surface for as little time as possible.
2. Only use a moistened microfibre cloth, white if possible. Do not use sponges or  rags that could scratch the 
surface.
3. Use a NON-abrasive, neutral liquid soap solution. Marseille soap is particularly suitable. Simply dilute a few 
flakes in a bowl with lukewarm water, lightly dampen the cloth and wipe the surface.
4. After wiping, it is best to rinse and dry quickly, taking care to use a dry cloth different from the one used for 
cleaning. Air drying is not recommended because halos or traces of water may remain.
5. Do not use organic solvents such as acetone and alcohol, do not use detergents containing strong acids, 
kitchen detergents and substances  containing ammonia, trichloroethylene and bleach.

IGIENIZZAZIONE
Le superfici in gres porcellanato sono estremamente facili da igienizzare, grazie alle caratteristiche fisico-
meccaniche di questo materiale. Infatti, essendo prodotta ad altissime temperature, risulta totalmente priva di 
pori, fatto che impedisce a muffe e batteri di proliferare. È possibile utilizzare pertanto senza problemi prodotti 
igienizzanti ossia con una determinata concentrazione di sostanze in grado di eliminare germi e batteri dalle 
superfici, con la massima efficacia e senza temere di rovinare il materiale stesso.
 

PULIZIA ORDINARIA
Per la pulizia quotidiana è sufficiente utilizzare una spugna inumidita o un panno in microfibra con acqua calda e 
un comune detergente neutro* asciugando con un panno morbido. Per la rimozione di sporco accumulatosi negli 
angoli si suggerisce di strofinare con uno spazzolino con setole morbide non abrasive.
Evitare l'utilizzo di:
1. Prodotti con caratteristiche ceranti, ravvivanti, lucidanti, brillantanti;
2. Prodotti che contengono acido fluoridrico e suoi derivati;
3. Pagliette di metallo (spugnette di ferro e acciaio) o eccessivamente abrasive.
ATTENZIONE: Il gres porcellanato non richiede l'applicazione di cere o di detergenti con additivi lucidanti anche 
quando ha una superficie lucida/lappata.
 
*tipo Clean Universal della Faber Chimica oppure Fila Clean&Shine per mercato IT - Fila Cleanall per mercato 
USA - Fila Brio per tutti gli altri mercati.

PULIZIA STRAORDINARIA
Nel caso di macchie ostinate, non rimovibili con la pulizia ordinaria, si suggerisce di utilizzare detergenti a base 
alcalina* per caffè, succhi di frutta, vino, inchiostro, ed etc…
detergenti a base acida** nel caso di residui di calcare (o ruggine) utilizzare detergenti specifici per la rimozione 
di residui di sigillanti siliconici***

*tipo Clean Degreaser - Deep Degreaser della Faber Chimica oppure Fila Powerclean per mercato IT - Fila 
Hobby per gli altri mercati.
**tipo Clean Limescale - Tile Cleaner della Faber Chimica oppure Fila Deepclean per il mercato IT - Fila Via 
Bagno per gli altri mercati.
***tipo Epoxy Cleaner della Faber Chimica oppure Fila Zerosil.

SUPERFICI IN ACCIAIO
L’acciaio inox è un materiale estremamente resistente e non è soggetto all’azione corrosiva dell’ossidazione.  
Tuttavia per la pulizia è opportuno adoperare prodotti specifici.
Inoltre per evitare il danneggiamento della superficie non utilizzare:
1. spugne o pagliette metalliche che potrebbero generare graffi ed abrasioni irreversibili;
2. sostanze chimiche aggressive;
3. prodotti per la pulizia a base di ammoniaca, candeggina o cloro.

SUPERFICI LACCATE
Pulizia e manutenzione quotidiana delle superfici laccate della cassettiera.
Per conservare le superfici laccate per il maggior tempo e nella migliore condizione possibile, è necessario 
rispettare e seguire i seguenti punti:
1. Agire tempestivamente sulla macchia, lasciando che questa rimanga il minor tempo possibile a contatto con 
la superficie;
2. Utilizzare esclusivamente un panno in microfibra inumidito, possibilmente bianco. Non utilizzare spugne o 
stracci che potrebbero graffiare la superficie;
3. Utilizzare una soluzione di sapone liquido neutro NON abrasivo.    
Particolarmente indicato è il Sapone di Marsiglia, sarà sufficiente diluire alcune scaglie in una bacinella d’acqua 
tiepida, bagnare leggermente il panno e passarlo sulla superficie;
4. Dopo aver passato il panno, è bene procedere con le operazioni di risciacquo e asciugatura in maniera 
rapida, avendo cura di usare un panno asciutto diverso da quello utilizzato per la pulizia. L’asciugatura all’aria è 
sconsigliata perché potrebbero rimanere aloni o tracce di acqua;
5. Non usare solventi organici come acetone ed alcool, non usare detergenti contenenti acidi forti, detergenti 
per cucina e sostanze contenenti ammoniaca, trielina e candeggina.

Notes
CAUTION
Avoid accidental shocks that could result in chipping or irreversible damage. In the event of breakage, check that 
the structural parts are not damaged and, if necessary, discard the item.
Avoid any improper use of the items and their components. Some removable parts could be used as blunt 
objects.
Be careful: sharp edges and possible razor-sharp surfaces.

ATTENZIONE
Evitare urti accidentali che potrebbero provocare sbeccature o lesioni non ripristinabili. In presenza di rotture 
verificare che le parti strutturali non siano compromesse e nel caso mettere fuori utilizzo l’oggetto.
Evitare qualsiasi uso improprio degli articoli e dei loro componenti. Alcune parti removibili potrebbero essere 
utilizzate come oggetti contundenti.
Prestare attenzione: spigoli acuminati e possibile presenza di superfici taglienti.
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